



श्रीराम कॉलेज के वे छात्र जिन्होंने राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में अपना परचम लहराया।

### छात्रों ने दिखाई प्रतिभा

मुजफ्फरनगर। श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने आरके फिल्म एंड मीडिया एकेडमी, दिल्ली में आयोजित राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए कई पुरस्कारों पर अग्रण कब्जा जमाया। मीडिया फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के 20 विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। विद्यार्थियों ने फेस्टिवल में होने वाली अलग-अलग प्रतियोगिताओं अर्थात् इंटर, वीडियो, फोटोग्राफी, लिखित फेस्टिवल, बुक डॉस, विप्रेट आदि में प्रतिभाग किया।

Hindustan

Dec 16, 2015

## राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज का बेहतर प्रदर्शन

मुजफ्फरनगर, 15 दिसम्बर (बु.स.)। श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के 20 विद्यार्थियों ने आरके फिल्म एंड मीडिया एकेडमी, दिल्ली में आयोजित हुए राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए कई पुरस्कारों पर कब्जा जमाया। पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के प्रथम वर्ष के छात्र गौरव खालिदान को बेस्ट रिपिंग अवार्ड, हरीश सहरावत, हिमांशु अहलावत, गौरव खालिदान के समूह नृत्य को बेस्ट ईण्टरटेनिंग अवार्ड दिया गया। कॉलेज चैयरमैन डॉ. एससी कुलश्रेष्ठ ने विद्यार्थियों को आशीर्वाद एवं बधाई देते हुए कहा कि इससे न केवल श्रीराम कॉलेज का सम्मान बढ़ा है, अपितु छात्रों के बेहतर प्रदर्शन से हमारे जनपद का भी नाम गौरवमयित हुआ है। उन्होंने ऐसे बेहतर कार्य करने के लिए युवाओं को सदैव अग्रसर रहने की सलाह दी। इस अवसर पर पत्रकारिता एवं जनसंचार विभागाध्यक्ष रवि गौतम ने कहा कि जिले में मीडिया क्षेत्र से शिक्षा देने वाला श्रीराम कॉलेज क्षेत्र का एकमात्र प्रतिष्ठित संस्थान है। उन्होंने कहा कि हमारे विद्यार्थियों को प्रयोगात्मक ज्ञान देने पर जोर दिया जाता है, जिसके लिए संस्थान समय-समय पर उनके हित के लिए विभिन्न तरह के कार्यक्रम आयोजित करता है, पत्रकारिता एवं जनसंचार का क्षेत्र अत्यंत विस्तृत है, जहाँ विभिन्न प्रकार के रोजगार उपलब्ध हैं। विभाग प्रवक्ता वीशाली रस्तोगी एवं विपिन कुमार ने भी विद्यार्थियों को इस सफलता के लिए बधाई देते हुए उनका उत्साहवर्धन किया।

Bulletin

Dec 16, 2015

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

# राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में विद्यार्थियों ने दिखाई प्रतिभा

● जनवाणी संवाददाता, मुजफ्फरनगर

श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों ने आरके फिल्म एंड मीडिया एकेडमी दिल्ली में आयोजित हुए राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में बेहतरीन प्रदर्शन करते हुए कई पुरस्कारों पर अपना कब्जा जमाया।

आरके फिल्म एकेडमी दिल्ली में आयोजित हुए मीडिया फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के 20 विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। विद्यार्थियों ने फेस्टिवल में होने वाली अलग-अलग प्रतिस्पर्धाओं आरजे हट (रेडियो जॉकी), एड मेड शो, फोटोग्राफी, फिल्म फेस्टिवल, ग्रुप डांस, थिएटर (नुक्कड़ नाटक), स्टैण्डअप कॉमेडी और संगीत को आधुनिक कला रैपिंग आदि में



राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में बेहतरीन प्रदर्शन कर पुरस्कार लेकर लौटे विद्यार्थी।

प्रतिभाग किया, जिनमें से रेडियो जॉकी प्रतिस्पर्धा में पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के प्रथम वर्ष के छात्र गौरव बालियान

को बेस्ट रैपिंग अवार्ड से नवाजा गया। वहीं हरीश सहरावत, हिमांशु अहलावत, गौरव बालियान के समूह नृत्य को फेस्टिवल के

आरके फिल्म एंड मीडिया एकेडमी दिल्ली में आयोजित हुए राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल में किया बेहतरीन प्रदर्शन

दौरान बेस्ट एंटरटेनिंग अवार्ड्स दिया गया। इस प्रसूति ने आयोजन स्थल पर मौजूद प्रत्येक व्यक्ति को इसने पर मजबूर कर दिया।

इस कार्यक्रम ने माहौल को खुशनुमा बनाते हुए वहां समां बोध दिया, वहीं अन्य प्रतिस्पर्धाओं में भी श्रीराम कॉलेज के विद्यार्थियों ने बेहतरीन प्रदर्शन किया। जिस पर उनको सम्मानित भी किया गया।

Januari

Dec 16, 2015

## मीडिया फेस्टिवल में पुरस्कृत छात्रों का सम्मान



श्रीराम कॉलेज में राष्ट्रीय मीडिया फेस्टिवल से मिले पदक लेकर लौटे बच्चे।

जागरण

जागरण संवाददाता, मुजफ्फरनगर: श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों को आरके फिल्म एंड मीडिया एकेडमी, दिल्ली में आयोजित हुए राष्ट्रीय

मीडिया फेस्टिवल में बेहतरीन प्रदर्शन करने पर पुरस्कृत किया गया। कॉलेज पहुंचने पर ग्रुप चैयरमैन डा. एससी कुलश्रेष्ठ ने पुरस्कृत छात्रों का सम्मान किया।

आरके फिल्म एकेडमी दिल्ली में आयोजित हुए मीडिया फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के 20 विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। विद्यार्थियों ने फेस्टिवल में होने वाली अलग-अलग प्रतिस्पर्धाओं आरजे हट, एड मेड शो, फोटोग्राफी, फिल्म फेस्टिवल, ग्रुप डांस, थिएटर आदि में प्रतिभाग किया। प्रदर्शन पर श्रीराम कॉलेज के विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया। कॉलेज पहुंचने पर ग्रुप चैयरमैन डा. एससी कुलश्रेष्ठ ने विद्यार्थियों को आशीर्वाद देकर सम्मानित किया। रवि गौतम, वैशाली रस्तोगी आदि शामिल रहे।

Dainik Jagran

Dec 16, 2015

Co-ordinator  
I.C.A.C, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar



मुजफ्फरनगर प्रशासन

की प्रेरणा से



श्री राम ग्रुप ऑफ कॉलेजज, मुजफ्फरनगर

द्वारा आयोजित

गुड़ महोत्सव

प्रशस्तिपत्र

प्रमाणित किया जाता है कि डा0/श्री/श्रीमती/कु0.....~~स्वायं~~ सुकुमार.....

ने मुजफ्फरनगर प्रशासन की प्रेरणा से श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजज, मुजफ्फरनगर द्वारा दिनांक 08 से 10 जून 2019 तक उत्तर प्रदेश सरकार की महत्वकांक्षी योजना एक जनपद-एक उत्पाद के अन्तर्गत आयोजित गुड़ महोत्सव कार्यक्रम मे ~~स्वायं सुकुमार~~/~~डॉ. सुमेरु~~ बनाने.....के रूप में सक्रिय योगदान दिया। इनका कार्यक्रम में योगदान अत्यन्त सहायनीय रहा।

मुजफ्फरनगर प्रशासन व श्रीराम परिवार इनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करता है।

श्री अमित कुमार सिंह  
अपर जिलाधिकारी (प्रशासन)  
मुजफ्फरनगर

Co-ordinator

1010, Shri Ram College  
Muzaffarnagar

डॉ. एस. सी. कुलश्रेष्ठ  
चेयरमैन, श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजज  
मुजफ्फरनगर

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

डॉ. अजय शंकर पांडेय  
जिलाधिकारी  
मुजफ्फरनगर

भारतीय चित्र साधना से सम्बद्ध

# मेरठ चलचित्र सोसायटी एवम्


पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग, चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ


## प्रमाण पत्र


प्रमाणित किया जाता है कि कु. अर्पणा त्यागी व कु. शिवानी बर्मन, श्रीराम कॉलेज, मुजफ्फरनगर ने अपने सहयोगियों के साथ निर्मित मौलिक कृति "WHAT SHOULD I DO" लघु चलचित्र का प्रदर्शन रविवार 21 अप्रैल, 2019 को सम्पन्न नवांकुर (लघु चलचित्र महोत्सव) में किया और 5 मिनट के वर्ग में प्रथम पुरुस्कार प्राप्त किया।

हम इनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हैं।

  
अक्षय प्रकाश  
अध्यक्ष  
मेरठ चलचित्र सोसायटी

  
डॉ. प्रशांत कुमार  
समन्वयक, पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग  
चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ

  
Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

  
Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

न  
वां  
कु  
र





श्रीराम कॉलेज को लघु फिल्म के लिये मिले सर्वश्रेष्ठ स्थान के प्रमाण-पत्र को दिखाते विद्यार्थीगण।

-फोटो बुलेटिन

# श्रीराम कॉलेज की लघु फिल्म को मिला सर्वश्रेष्ठ स्थान

मुजफ्फरनगर, 25 अप्रैल (बु.रा.)। श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी और एमजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा 'व्हॉट शुड आई डू' विषय पर बनाई गई लघु फिल्म को चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग द्वारा आयोजित चलचित्र लघु फिल्म महोत्सव 'नवांकुर' प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ फिल्म के पुरस्कार से नवाजा गया। यह पुरस्कार चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एनके तनेजा के द्वारा दिया गया। पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग, श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के बीजेएमसी और एमजेएमसी

के विद्यार्थियों द्वारा 'करियर प्लानिंग' विषय पर निर्मित लघु फिल्म 'व्हॉट शुड आई डू' में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए भ्रमित हैं। आज भी ज्यादातर मामलों में देखा जाता है कि माता-पिता का दबाव एवं जबरन से ज्यादा अपेक्षाएं उनके भविष्य के चुनाव को तो प्रभावित करती ही है साथ ही कुछ मामलों में बच्चा अपने दोस्तों और रागे संबंधियों से भी प्रभावित होकर अपना भविष्य चुनता है। यह फिल्म विद्यार्थियों को अपनी रुचि एवं कौशल के अनुरूप सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करने के साथ-साथ माता-पिता

को भी बच्चों की रुचि एवं क्षमताओं को समझने के लिए प्रेरित करती है। चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग द्वारा आयोजित चलचित्र लघु फिल्म महोत्सव 'नवांकुर' प्रतियोगिता में श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों द्वारा निर्मित लघु फिल्म 'व्हॉट शुड आई डू' की प्रोडक्शन टीम में मुख्य रूप से अपना त्यागी, चशिका अरोरा, शिवानी वरमन, प्रशा विष्टी, वृं प्रिया, वर्षा पाल, हरीश सहस्रपात, सोरभ अहलावत, गूलदीप सिंह, अभय शर्मा, आशु रोहल, गौरव त्यागी, गौरव सालियान, आर्यन गर्ग, अक्षित रस्तोगी एवं अनुज सिंह द्वारा निर्मित लघु फिल्म को सर्वश्रेष्ठ लघु

फिल्म से पुरस्कृत किए जाने पर श्रीराम कॉलेज के निदेशक डॉ. आदित्य गौतम ने विद्यार्थियों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि इस प्रतियोगिता में तकरीबन 50 से ज्यादा फिल्मों का दूरदर्शन किया गया था, जिसे पत्रकारिता एवं जनसंचार के विद्यार्थियों की रचनात्मक एवं जनजागरूक फिल्म 'व्हॉट शुड आई डू' को सर्वश्रेष्ठ फिल्म के पुरस्कार से नवाजा गया। इस अवसर पर, श्रीराम कॉलेज कॉर्डिनेटर, डॉ. प्रेरणा मिताल, श्रीराम कॉलेज के कोषाध्यक्ष, देवेन्द्र चौधरी, पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग की प्रवक्ता वैशाली, ब्रजकिशोर सिंह और मनु कौशिक ने भी विद्यार्थियों की सफलता पर हर्ष व्यक्त करते हुए उन्हें बधाई दी।

मुजफ्फरनगर बुलेटिन  
[26/4/2019]

Co-ordinator  
ISAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

# 'व्हाट शुड आई डू' पर बनाई फिल्म को अवार्ड

● जनश्रीणी संवाददाता, मुजफ्फरनगर  
श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी और एमजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा 'व्हाट शुड आई डू' विषय पर बनाई गई लघु फिल्म को चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग द्वारा आयोजित चलचित्र लघु फिल्म महोत्सव नवंबर प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ फिल्म के पुरस्कार से नवाजा गया। यह पुरस्कार चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एनके तनेजा ने प्रदान किया।

श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी और एमजेएमसी के विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग विषय पर निर्मित लघु फिल्म 'व्हाट शुड आई डू' में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए प्रभित हैं। अद्य भी ज्यादातर मामलों में देखा जाता है कि माता-पिता का दबाव एवं जबरन से ज्यादा अपेक्षाएं उनके भविष्य के चुनाव को तो प्रभावित करती ही है। साथ ही



लघु फिल्म को सर्वश्रेष्ठ अवार्ड मिलने पर प्रसन्नता व्यक्त करते विद्यार्थी व अध्यापकगण।

कुछ मामलों में बच्चा अपने दोस्तों और सगे संबंधियों से भी प्रभावित होकर अपना भविष्य चुनता है। यह फिल्म विद्यार्थियों को अपनी रुचि एवं कौशल के अनुरूप सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करने के साथ-साथ माता-पिता को भी बच्चों की रुचि एवं क्षमताओं को समझने के लिए प्रेरित करती है। चौधरी चरण सिंह विश्व विद्यालय के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग द्वारा आयोजित चलचित्र लघु फिल्म महोत्सव नवंबर प्रतियोगिता में श्रीरामग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं

चौधरी चरण सिंह विश्व विद्यालय के कुलपति ने श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के विद्यार्थियों को दिया पुरस्कार

दैनिक जनवाणी  
[26/4/2019]

हिन्दुस्तान  
[26/4/2019]

श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों की उपलब्धि

## व्हाट शुड आई डू लघु फिल्म को सर्वश्रेष्ठ पुरस्कार से नवाजा

मुजफ्फरनगर | हमारे संवाददाता

श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी और एमजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा 'व्हाट शुड आई डू' विषय पर लघु फिल्म बनाई गई। इस फिल्म को चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय, मेरठ के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग द्वारा आयोजित चलचित्र लघु फिल्म महोत्सव नवंबर प्रतियोगिता में सर्वश्रेष्ठ फिल्म के पुरस्कार से नवाजा गया। चौधरी चरण सिंह



मुजफ्फरनगर में गुरुवार को श्रीराम कॉलेज में छात्रों को सम्मानित करते हुए।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर एनके तनेजा ने इस फिल्म को पुरस्कार दिया है। प्रोडक्शन टीम का कॉलेज के पास में स्वागत किया गया।

पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग, श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के बीजेएमसी और एमजेएमसी के विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग

विषय पर निर्मित लघु फिल्म 'व्हाट शुड आई डू' में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए प्रभित हैं। ज्यादातर मामलों में देखा जाता है कि माता-पिता का दबाव एवं जबरन से ज्यादा अपेक्षाएं उनके भविष्य के चुनाव को तो प्रभावित करती ही है साथ ही कुछ मामलों में बच्चा अपने दोस्तों और सगे संबंधियों से भी प्रभावित होकर अपना भविष्य चुनता है। यह फिल्म विद्यार्थियों को अपनी रुचि एवं कौशल के अनुरूप

सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करने के साथ-साथ माता-पिता को भी बच्चों की रुचि एवं क्षमताओं को समझने के लिए प्रेरित करती है। फिल्म 'व्हाट शुड आई डू' को प्रोडक्शन टीम में मुख्य रूप से अर्पणा त्यागी, चशिका अरोरा, शिवानी बरमन, प्रज्ञा, प्रिया, वर्षा पाल, हरीश, सहायक, सौरभ अहलावत, कुलदीप सिंह, अमय शर्मा, आशु रोहल, गौरव त्यागी, गौरव चालियान, आर्षन गर्ग, अंकित रस्तोगी एवं अनुज सिंह द्वारा निर्मित लघु फिल्म को पुरस्कृत किए जाने पर श्रीराम कॉलेज के निदेशक डा. आदित्य गौतम ने स्वागत किया गया।

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram  
Muzaffarnagar





The Future is  
exciting

**Quantum**  
UNIVERSITY  
ROORKEE, INDIA

Quantum  
University

**Quantum**  
धराहर

A NEW BEGINNING

The Annual day Function



A techno-fest like never before



This Certificate is awarded to

Aparna Tyagi

of S.R.G.C. Muzaffarnagar for 2<sup>nd</sup> Prize

in the Young Movie Maker 2018


held on 22-04-18 at Quantum University

  
Director

  
Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Let's Celebrate  
Life Everyday

  
Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

  
Co-ordinator





श्रीराम कॉलेज में भेद्यार्थियों को सम्मानित करते प्रसस्ती कुलश्रेष्ठ।

## लघु फिल्म 'यंग फिल्ममेकर' को प्रतियोगिता में पुरस्कृत किया

मुजफ्फरनगर, ८ मई (बुध.)। श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंघार विभाग के बीजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा 'करियर प्लानिंग' विषय पर बनाई गई लघु फिल्म को रुड़की के एक विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित 'यंग फिल्म मेकर' प्रतियोगिता में पुरस्कृत किया गया। पत्रकारिता एवं जनसंघार विभाग, श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के बीजेएमसी के विद्यार्थियों द्वारा 'करियर प्लानिंग' विषय पर निर्मित लघु फिल्म में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए भ्रमित हैं। आज भी ज्यादातर मामलों में देखा जाता है कि माता-पिता का दबाव एवं इच्छा उनके भविष्य के चुनाव को तो प्रभावित करती ही है साथ ही कुछ मामलों में बच्चा अपने दोस्तों और सगे संबंधियों से भी प्रभावित होकर अपना भविष्य चुनता है। यह फिल्म विद्यार्थियों को अपनी स्थिति एवं कोशल के अनुरूप सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करती है। साथ ही माता-पिता को भी बच्चों की रुचि एवं क्षमताओं को समझने के लिए प्रेरित करती है। 'यंग फिल्म मेकर' प्रतियोगिता में

प्रतिभाग करने वाले बीजेएमसी के विद्यार्थियों में शैरिका अरोरा, अर्पणा त्यागी, शौरभ अहलावत एवं कुलदीप सिंह द्वारा निर्मित लघु फिल्म को पुरस्कृत किए जाने पर श्रीराम ग्रुप ऑफ

कॉलेजेज के चेयरमैन डॉ. मुरली, कुलश्रेष्ठ ने विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि यह हमारे लिए गर्व की बात है कि हमारे कॉलेज के विद्यार्थियों द्वारा बनाई फिल्मों को बड़े मंचों

पर पुरस्कार तो मिल ही रहे हैं। साथ ही पहचान भी मिल रही है। उन्होंने विभाग के प्रवक्ताओं को भी बधाई देते हुए कहा कि गुल का सही मार्गदर्शन विद्यार्थियों की सफलता सुनिश्चित करता है। इस अवसर पर श्रीराम कॉलेज के अध्यक्ष डॉ. एन.जी. मजूमदार, श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के अधिराशी निदेशक डॉ. बी.के. त्यागी, कॉलेज कॉन्डिक्टर डॉ. प्रेरणा निहाल, पत्रकारिता एवं जनसंघार विभाग के विभागाध्यक्ष रवि शोतन, विभाग के प्रवक्ता ब्रजकिशोर सिंह, वैशाली गर्ग, शकेश कुमार ने भी विद्यार्थियों की सफलता पर हर्ष व्यक्त करते हुए उन्हें बधाई दी।

MUZAFFARNAGAR BULLETIN

[9<sup>th</sup> May 2018]

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

## लघु फिल्म 'करियर प्लानिंग' के प्रतिभागी सम्मानित



शाह टाइम्स संवाददाता  
मुजफ्फरनगर। श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग विषय पर बनाई गई लघु फिल्म को रुड़की के एक विश्व विद्यालय द्वारा आयोजित 'यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता' में पुरस्कृत किया गया।

पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग विषय पर निर्मित लघु फिल्म में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए प्रमित हैं। आज भी ज्यादातर मामलों में देखा जाता है कि माता-पिता का दबाव एवं इच्छा उनके निर्णय को चुनने को प्रभावित करती है, साथ ही कुछ मामलों में बच्चे अपने दोस्तों और सगे संबंधियों से भी प्रभावित होकर अपना भविष्य

चुनता है। यह फिल्म विद्यार्थियों को अपनी रुचि एवं कौशल के अनुरूप सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करती है। साथ ही माता-पिता को भी बच्चों की रुचि एवं क्षमताओं को समझने के लिए प्रेरित करती है। 'यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता' में प्रतिभाग करने वाले बीजेएमसी के विद्यार्थियों में बंधिका अरोरा, अपर्णा त्यागी, सौरभ अहलायत एवं कुलदीप सिंह द्वारा निर्मित लघु फिल्म को पुरस्कृत किए जाने पर 'कॉलेज चैयरमैन' डा. एससी कुलश्रेष्ठ ने उनको बधाई दी। यहाँ कॉलेज अध्यक्ष डा. एनजी मजूमदार, अधिशासी निदेशक डा. नोके त्यागी, कॉलेज कॉर्डिनेटर डा. प्रेरणा मिश्र, पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के निदेशक एवं प्रिंसिपल, विभाग के प्रवक्ता ब्रजकिशोर सिंह, वैशाली नारा, राजेश कुमार ने भी छात्र छात्राओं को बधाई दी।

## करियर पर लघु फिल्म पुरस्कृत

मुजफ्फरनगर। श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग विषय पर बनाई गई लघु फिल्म को रुड़की के एक विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित 'यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता' में पुरस्कृत किया गया।

करियर प्लानिंग विषय पर छात्रों द्वारा निर्मित लघु फिल्म में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए प्रमित हैं। यह फिल्म विद्यार्थियों को अपनी रुचि एवं कौशल के अनुरूप सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करती है साथ ही माता-पिता को भी बच्चों की रुचि एवं क्षमताओं को समझने के लिए प्रेरित करती है।

HINDUSTAN  
[9<sup>th</sup> May/2018]

SHAH TIMES  
[9<sup>th</sup> May 2018]

Co-ordinator  
G. Shri Ram College  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

# यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता के मेधावियों को किया पुरस्कृत

● जनवाणी संबाददाता, मुजफ्फरनगर श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी में अध्ययनरत विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग विषय पर बनाई गई लघु फिल्म को रूड़की के एक विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता में पुरस्कृत किया गया।

पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के बीजेएमसी के विद्यार्थियों द्वारा करियर प्लानिंग विषय पर निर्मित लघु फिल्म में विद्यार्थियों ने यह दिखाने का प्रयास किया कि किस प्रकार आज भी ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए प्रमित हैं। यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता में प्रतिभाग करने वाले बीजेएमसी के विद्यार्थियों में वंशिका अरोरा, अर्पणा त्यागी, सोरभ अहलावत एवं कुलदीप सिंह द्वारा निर्मित लघु फिल्म को पुरस्कृत किए जाने पर



मेधावियों को पुरस्कृत करते श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के चेयरमैन।

श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के चेयरमैन डा. एससी कुलश्रेष्ठ ने विद्यार्थियों को बधाई देते उनके उज्वल भविष्य की कामना की।

इस अवसर पर श्रीराम कॉलेज के अध्यक्ष डा. एनजी मजूमदार, श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के अधिशासी निदेशक

डा. बीके त्यागी, कॉलेज कॉर्डिनेटर डा. प्रेरणा मिश्रा, पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विभागाध्यक्ष रवि गौतम, विभाग के प्रवक्ता राजकिशोर सिंह, वैशाली गर्ग, राकेश कुमार ने भी विद्यार्थियों की सफलता पर हर्ष व्यक्त करते हुए उन्हें बधाई दी।

DAINIK JANVANI  
[9<sup>th</sup> May 2018]

# लघु फिल्म 'करियर प्लानिंग' को रूड़की में पुरस्कार

जस, मुजफ्फरनगर : श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के बीजेएमसी के विद्यार्थियों ने बनाई लघु फिल्म 'करियर प्लानिंग' को रूड़की के एक विश्वविद्यालय में आयोजित 'यंग फिल्म मेकर' प्रतियोगिता में पुरस्कृत किया गया।

श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेजेज के बीजेएमसी के विद्यार्थियों ने 'करियर प्लानिंग' विषय पर निर्मित लघु फिल्म में यह दिखाने का प्रयास किया कि आज ज्यादातर युवा अपने करियर का चुनाव करने के लिए किंग प्रकर प्रमित हैं। ज्यादातर मामलों में माता-पिता का दबाव एवं इका उनके भविष्य के चुनाव को

## प्रतिभा

- रूड़की में यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता में मिला सम्मान
- करियर प्लानिंग पर बीजेएमसी विद्यार्थियों ने बनाई फिल्म

तो प्रभावित करती ही है, साथ ही बच्चा अपने दोस्तों और सगे-संबंधियों से भी प्रभावित होकर अपना भविष्य चुनता है। हालांकि अब से दो दशक पहले ऐसा नहीं था। आज फिल्म विद्यार्थियों को रीच और कोशिश के अनुरूप सही भविष्य का चुनाव करने के लिए प्रेरित करती है। यंग फिल्म मेकर प्रतियोगिता में प्रतिभाग

करने वाले विद्यार्थियों में वंशिका अरोरा, अर्पणा त्यागी, सोरभ अहलावत और कुलदीप सिंह की निर्मित लघु फिल्म को पुरस्कृत किए जाने पर कॉलेज चेयरमैन डा. एससी कुलश्रेष्ठ ने विद्यार्थियों को बधाई दी। कहा कि यह गर्व की बात है कि कॉलेज के विद्यार्थियों की फिल्म को बड़े मंच पर पुरस्कार मिला रहे है।

कॉलेज अध्यक्ष डा. एनजी मजूमदार, अधिशासी निदेशक डा. बीके त्यागी, कोऑर्डिनेटर डा. प्रेरणा मिश्रा, विभागाध्यक्ष रवि गौतम, विभाग के प्रवक्ता वैशाली गर्ग, राजकिशोर सिंह व राकेश कुमार ने भी विद्यार्थियों का उत्साहवर्द्धन किया।



मुजफ्फरनगर के श्रीराम कॉलेज के बीजेएमसी के लघु-लघु फिल्म को पुरस्कृत करते कॉलेज के चेयरमैन एससी कुलश्रेष्ठ।

Co-ordinator  
J.A.C. Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

DAINIK JAGRAN  
[9<sup>th</sup> May 2018]

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar



राष्ट्रीय कला मंच

Presents

National Students' Film Festival 2018

SHORT FILM COMPETITION

Certificate of Appreciation

THIS CERTIFICATE IS AWARDED TO

Ravi Gautam

Short Film

SRGC Transform your dream


for participating in the  
National Students' Film Festival on 24th and 25th March.

  
Saurabh Uniyal  
(Co-ordinator, Rashtriya Kala Manch)

  
Shri Milind Marathe  
(Secretary, Vidgarthi Nidhi)

  
Bhushan Thakare  
(Co-ordinator, NSFF)

  
Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

  
Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

## लघु फिल्म बनाने पर छात्र सम्मानित

मुजफ्फरनगर। श्रीराम कॉलेज के बीजेएमसी विभाग के विद्यार्थियों द्वारा कॉलेज पर बनाई गई लघु फिल्म 'ट्रॉसफॉर्म चोर ड्रीम इनटू रियलिटी' एवं 'मुजफ्फरनगर पार्ट-2' की स्क्रीनिंग मुम्बई विश्वविद्यालय में आयोजित नेशनल स्टूडेंट्स फिल्म फेस्टिवल में की गई। इसमें तीन छात्रों को सम्मानित किया गया। तीनों छात्र इन दिनों दिल्ली में करियर के लिए संघर्ष कर रहे हैं।

19/04/18

Hindustan

## फिल्म फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज के छात्रों का रहा जलवा

● जनवाणी संवाददाता, मुजफ्फरनगर

श्रीराम कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थियों द्वारा कॉलेज पर बनाई गई लघु फिल्म 'ट्रॉसफॉर्म चोर ड्रीम इनटू रियलिटी' एवं 'मुजफ्फरनगर पार्ट-2' की स्क्रीनिंग मुम्बई विश्वविद्यालय में आयोजित नेशनल स्टूडेंट्स फिल्म फेस्टिवल में की गई। जहां विद्यार्थियों द्वारा निर्मित फिल्म की कफने प्रशंसा हुई। इस फेस्टिवल के मुख्य अतिथि फिल्म अभिनेता अनुल श्रीवास्तव, विशिष्ट अतिथि फिल्म निर्देशक विवेक अग्रिहोत्री, टीवी कलाकार ललित परिमू और गायिका सुनीधि चौहान रहे। दो दिवसीय नेशनल स्टूडेंट्स फिल्म फेस्टिवल का आयोजन फिल्म सिटी मुम्बई के तत्वाधान में राष्ट्रीय कला मंच द्वारा मुम्बई विश्वविद्यालय के ग्रीन टेक ऑडिटोरियम में किया गया। इसमें देश के विभिन्न हिस्सों से आये 650 लघु फिल्मों में से 60 फिल्मों का चयन स्क्रीनिंग के लिए किया गया, जिसमें श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के पत्रकारिता एवं जनसंचार के विद्यार्थियों द्वारा बनाई गई श्रीराम कॉलेज पर आधारित 'ट्रॉसफॉर्म चोर ड्रीम इनटू रियलिटी' और 'मुजफ्फरनगर जिले पर आधारित 'मुजफ्फरनगर पार्ट-2'



फिल्म फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज के छात्रों को पुरस्कृत करते टीवी कलाकार। ■ छात्र : जनवाणी

लघु फिल्म का चयन कर गौरवान्वित किया गया। दो दिनों तक चली नेशनल स्टूडेंट्स फिल्म फेस्टिवल के दौरान एक फिल्म कार्यशाला का भी आयोजन किया गया जिसमें भारतीय फिल्मों के जाने-माने निर्देशकों, निर्माताओं, फिल्म समीक्षकों, अभिनेताओं और अभिनेत्रियों ने उपस्थित होकर देश के भावी फिल्म निर्माता विद्यार्थियों के साथ अपने अनुभव साझा किए। इस अवसर पर कार्यक्रम में पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग के विद्यार्थी हरीश सहरावत, सोमू कुमार और योगिराज बंजारा

ने इस नेशनल स्टूडेंट्स फिल्म फेस्टिवल में श्रीराम कॉलेज की तरफ से प्रतिनिधित्व किया। इस अवसर पर श्रीराम ग्रुप ऑफ कॉलेज के चेयरमैन डा. एससी कुलश्रेष्ठ ने हर्ष व्यक्त करते हुए कहा कि यह हमारे लिए गौरव की बात है कि हमारे विद्यार्थियों द्वारा निर्मित दो फिल्मों को राष्ट्रीय मंच पर पहचान मिली है। इस अवसर पर पत्रकारिता एवं जनसंचार विभाग की प्रवक्ता वैशाली गर्ग, नृजकिशोर सिंह, राकेश कुमार आदि ने फिल्म फेस्टिवल में कॉलेज की फिल्मों को मिली सराहना पर हर्ष व्यक्त किया।

19/04/18

Danik

Janwani

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar



राष्ट्रीय कला मंच

Presents



National Students' Film Festival 2018

SHORT FILM COMPETITION

Certificate of Appreciation

THIS CERTIFICATE IS AWARDED TO

Srishti Chaudhary

Short Film

Muzaffarnagar Part - 2

for participating in the  
National Students' Film Festival on 24th and 25th March.

  
Saurabh Uniyal  
(Convener, Rashtriya Kala Manch)

  
Shri Milind Marathe  
(Secretary, Vidgarshi Nikli)

  
Bhushan Thakare  
(Convener, NSFF)

Coordinator

IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

  
Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar



राष्ट्रीय कला मंच



Presents

National Students' Film Festival 2018

SHORT FILM COMPETITION

Certificate For Team

Short Film

Muzaffarnagar Part. 2

Harish Sahrawal

Swishti Chaudhary

Nitin Chaudhary

Saurabh Uniyal  
Saurabh Uniyal  
(Co-ordinator, Rashtriya Kala March)

Shri Milind Marathe  
Shri Milind Marathe  
(Secretary, Vidyaarshi Nidhi)

Bhushan Thakare  
Bhushan Thakare  
(Co-ordinator, NSFF)

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar



**राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय,  
काँचला - 247775 (सामली) उ०प्र०**

पत्रांक: 237/भा०प्रति०/2019-20

दिनांक: 7.12.2019

समा में,  
प्राचार्य/प्रबंधक  
संबंधित महाविद्यालय, जनपद मुजफ्फरनगर

**विषय :- सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूकता लाये जाने हेतु मंडलीय प्रतियोगिता संबंधी**

महोदय,

उपरोक्त विषयक सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी के पत्रांक 407/प्रवर्तन/स०सु०/2019 दिनांक 2.12.2019 एवं सम्भागीय परिवहन अधिकारी के पत्रांक 535/प्रवर्तन-स०सु० भाषण प्रति०/2019 दिनांक 5.12.2019 के क्रम में विषयगत मंडलीय भाषण प्रतियोगिता में निम्न विवरणानुसार अपने संस्थान के विद्यार्थियों को अपने एक शिक्षक के साथ निम्न तिथि एवं स्थान पर प्रतिभाग कराये जाने हेतु भेजने का कष्ट करें।

उपर लिख संख्या के विवरण का विवरण

वर्ष	स्थान	महाविद्यालय का नाम
प्रथम	सड़क सुरक्षा	राजकीय (सामली) काँचला मुजफ्फर।
द्वितीय	सड़क सुरक्षा	सहायक सड़क सुरक्षा
तृतीय	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा, मुजफ्फर।
चतुर्थ	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा, मुजफ्फर।
पाँचवाँ	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा, मुजफ्फर।

**कार्यक्रम का विवरण-**

क्र.सं.	वर्ष	कार्यक्रम का विवरण	कार्यक्रम का विवरण
1	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा
2	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा
3	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा
4	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा
5	सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा	सड़क सुरक्षा एवं सड़क सुरक्षा

भवदीय

प्रो०(डी०) अतुल शर्मा  
प्राचार्य  
राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय  
काँचला (सामली)

- प्रतिलिपि:-निम्न को सादर सूचनाार्थ एवं आवश्यक कार्यावाही हेतु।
- (01) सम्भागीय परिवहन अधिकारी, सहारनपुर।
  - (02) सहायक सम्भागीय परिवहन अधिकारी, मुजफ्फरनगर।
  - (03) क्षेत्रीय सड़क शिक्षा अधिकारी, मेरठ।
  - (04) जिलाधिकारी, मुजफ्फरनगर।

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar





मुजफ्फरनगर के डीएवी इंटर कॉलेज में आयोजित कार्यक्रम में मौजूद छात्र-छात्राएं • जागरण

# सड़क सुरक्षा... अमूल्य है जिंदगी

## डीएवी इंटर कॉलेज में हुई भाषण प्रतियोगिता, छात्रों से वाहन नहीं चलाने की अपील

जासं, मुजफ्फरनगर : परिवहन विभाग की ओर से आर्य समाज रोड स्थित डीएवी इंटर कॉलेज में सड़क सुरक्षा को लेकर दो दिवसीय भाषण प्रतियोगिता कराई गई। जिसमें छात्र-छात्राओं ने यातायात के नियमों पर अपने विचार रखे। छात्रों ने समस्या और समाधान को बताया। अधिकारियों ने कहा कि नाबालिगों के हाथ में वाहन न दें। अभिभावकों को भी जिम्मेदारी है कि वह स्वयं अपने बच्चों को स्कूल-कॉलेज छोड़कर आएँ। छात्र-छात्राओं से यातायात के नियमों का पालन करने को अपील की गई।

कार्यक्रम का शुभारंभ राज्यमंत्री कपिलदेव अग्रवाल, डीएम सेल्वा कुमारी जे. ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। उन्होंने कहा कि सड़क हादसों में कमी लाने के लिए



मुजफ्फरनगर के डीएवी इंटर कॉलेज में आयोजित कार्यक्रम में मंचासीन अतिथि • जागरण

सामूहिक सहभागिता जरूरी है। सड़क पर चलने वाले प्रत्येक वाहन सवार को यातायात के नियमों का पालन करना होगा, तभी सड़क सुरक्षा संभव हो सकती

है। लापरवाही और तेज़ गति हादसों का प्रमुख कारण है। इसके बाद दो भागों में भाषण प्रतियोगिता कराई गई। जिसमें कक्षा 9 से लेकर 12 तक व स्नातक


के छात्र और छात्राओं ने भाग लिया। दोनों ही प्रतिभाग करने वाली टीमों को सड़क सुरक्षा के संबंध में अलग-अलग टॉपिक दिए गए थे, जिन पर बच्चों ने अपने विचार रखे। प्रतियोगिता में पहले तीन स्थानों पर आने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया जाएगा।

छात्रों ने कहा कि सीट बेल्ट, हेल्मेट लगाने के लिए लोगों को जागरूक करेंगे। वही, जो यातायात के नियमों का पालन कर रहे हैं, उन्हें सम्मानित किया जाए। सड़क सुरक्षा किसी एक व्यक्ति के पालन करने से नहीं होगी, तब तक नैतिक जिम्मेदारी उठानी होगी। पुरस्कार की घोषणा शनिवार को होगी। इस दौरान एआरटीओ प्रशासन राजीव कुमार बंसल, एआरटीओ प्रवर्तन विनिता मिश्र एआरएम सीपी अश्वाल मौजूद रहे।

दैनिक जागरण - 30/10/2019

Co-ordinator  
IQAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar


**भारतीय स्टेट बैंक**  
**State Bank of India**

प्रधान विभाग द्वारा असेसिबल बैंक खाता  
 खाते से प्रत्यक्ष प्रेषित किया

DATE: 2020-08-19

PAY TO THE ORDER OF: श्री. राजेश कुमार

AMOUNT: ₹ 7,000/-

विषय - "प्रारंभिक शिक्षा विभाग के दृष्टिकोण से दुष्टिमा राक कुपटनमा  
 में 2020 तक स्थाित कमी राके ठेकु पलाए कारे कले कयन"

आयोजक - श्रीमान विमान मुखर्जी

SB ACCOUNT  
 PREFIX  
 1516001051

MICR LINE: 95003 000 000000 11


**REDMI NOTE 9**  
**AI QUAD CAMERA**

  
**Principal**  
**Shri Ram College**  
**Muzaffarnagar**

  
**Co-ordinator**  
**ICAC, Shri Ram College,**  
**Muzaffarnagar**

भारतीय स्टेट बैंक  
State Bank of India

परिवहन विभाग द्वारा आयोजित सड़क सुरक्षा  
संबंधी भाषण प्रतियोगिता

23  
00

तृतीय पुरस्कार करने वाली श्री अरिना मिर्जा

सात हजार मात्र/-

₹ 7,000

विषय- "ब्रासीलिया डिक्लेरेशन के दृष्टिगत सड़क  
में 2020 तक त्वरित कमी लाने हेतु उठाए जाने वा

SB ACCOUNT  
PREFIX :  
1516006033

आयोजक- परिवहन विभाग, मु  
Please sign above

MULTI-CITY CHEQUE Payable at Par at All Branches of SBI

\*9500 20\* 69500 203 20: 00 2860\* 33

परिवहन विभाग द्वारा  
सड़क सुरक्षा संबंधी भाषण  
प्रतियोगिता में  
तृतीय पुरस्कार प्राप्त  
करने वाली अरिना -  
- मिर्जा वी० काँम द्वितीय  
वर्ष /

Co-ordinator  
UAC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar

Principal  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar

सड़क सुरक्षा - जीवित रक्षा  
परिवहन विभाग, जनपद - मुजफ्फरनगर

# जनपद स्तरीय भाषण प्रतियोगिता - 2019

विषय - (9 से 12 कक्षा तक) सड़क सुरक्षा - एक यूनिटी 2 (उच्च शिक्षा संस्थान) भारतीय  
के अतिगत सड़क दुर्घटनाओं में 2020 तक त्वरित कार्य करने हेतु उठाये जाने वाले कदम

मुख्य अतिथि

श्री विजय कश्यप  
मुख्य अतिथि

श्री वसिष्ठा देवी अग्रवाल

मुख्य अतिथि



द्वितीय पुरस्कार प्राप्त किया डारिना मिना (B.com - 2nd)

Co-ordinator  
Principal  
IUC, Shri Ram College,  
Muzaffarnagar  
Shri Ram College  
Muzaffarnagar



**R K F M A**

**R K Films & Media Academy**

# **National Media Festival**

## **R. K. Film & Media Academy**

**Delhi**

### **Certificate**

*Certify that Mr/Ms.....Harish Sahrawat.....*

*S/o/D/o Shri .....Jitendra Kumar.....*

*achieved First/ Second/ Third Prize in **Rapping/ Entertaining** ✓  
**Competition** in National Media Festival organized by R. K. Films & Media  
Academy, Delhi on 14th December, 2015.*

*We wish him/ her the best of success in his/ her future endeavors.*

**(Dr S. K. Mishra)**  
Director

**(Dr Rishi Chopra)**  
Secretary

**(Dr J K Sharma)**  
Event Coordinator



**R K F M A**

**R K Films & Media Academy**

# **National Media Festival**

## **R. K. Film & Media Academy**

**Delhi**

### **Certificate**

Certify that Mr/Ms.....*Himanshu Ahlawat*.....

S/o/D/o Shri .....*Rajendra*.....

achieved First/ Second/ Third Prize in *Rapping/ Entertaining*  
*Competition* in National Media Festival organized by R. K. Films & Media  
Academy, Delhi on 14th December, 2015.

*We wish him/ her the best of success in his/ her future endeavors.*

**(Dr S. K. Mishra)**  
Director

**(Dr Rishi Chopra)**  
Secretary

**(Dr J K Sharma)**  
Event Coordinator



**R K F M A**

**R K Films & Media Academy**

**National Media Festival**  
**R. K. Film & Media Academy**  
**Delhi**

**Certificate**

Certify that Mr/Ms..... *Gaurav Baliyan*.....

S/o/D/o Shri ..... *S.S. Baliyan*.....

achieved *First/ Second/ Third* Prize in *Rapping/ Entertaining*  
*Competition* in National Media Festival organized by R. K. Films & Media  
Academy, Delhi on 14th December, 2015.

*We wish him/ her the best of success in his/ her future endeavors.*

  
(Dr S. K. Mishra)  
Director

  
(Dr Rishi Chopra)  
Secretary

  
(Dr J K Sharma)  
Event Coordinator



**R K F M A**

**R K Films & Media Academy**

**National Media Festival**  
**R. K. Film & Media Academy**  
**Delhi**

**Certificate**

Certify that Mr/Ms..... *Gaurav Baliyan*.....

S/o/D/o Shri ..... *S.S. Baliyan*.....

achieved First/ Second/ Third Prize in *Rapping/ Entertaining*  
*Competition* in National Media Festival organized by R. K. Films & Media  
Academy, Delhi on 14th December, 2015.

*We wish him/ her the best of success in his/ her future endeavors.*

(Dr S. K. Mishra)  
Director

(Dr Rishi Chopra)  
Secretary

(Dr J K Sharma)  
Event Coordinator





**National Media Festival**  
**First Prize**  
in  
**Rapping Competition**  
Organized by:  
**R. K. Film & Media Academy**  
Delhi



**National Media Festival**

**First Prize**

in

**Entertaining Competition**

Organized by:

**R. K. Film & Media Academy**

**Delhi**